



、負責優秀人員，由理事長頒獎。計農事陳木川君等十三名，四健邱玉壽小姐等十三名，家政林綏女士等十二名，他們非常光彩。（雪松）

## 公路接力賽跑 中農榮獲冠軍

省立臺中高農素以「粗勇」享譽，會員們承先啓後，發揚光大。今年參加臺中市舉行之公路接力賽（臺中市政府中興新村往返全程四十公里），以三小時十九分榮獲冠軍。據悉最近又將參加全省公路接力賽，想必有更好的成績表現。（黑）

## 尚義四健會刊 按期報導活動

大埤鄉尚義村四健會，為使會員及會員家長了解四健作業會議內容及結果。特由羅指導員劉敏珍、曾秋蓮、沈文謀等各位負責。

西螺鎮為提倡正當娛樂，於二月四日農民節，舉辦康樂會，各里都派隊參加，節目豐富，計有獨唱、話劇、雙簧、民族舞蹈等，幕幕精彩，尤以振興里會友的一幕「理髮小姐」引起全場瘋狂的笑聲與掌聲。（陳進滿）

西螺「理髮小姐」  
博得熱烈掌聲

田尾鄉農業推廣教育、農事、四健、家政三部門利用農民佳節，在本鄉中山堂舉行慶祝大會及表彰五十二年度

田尾三部聯席  
廿五會友受獎

田尾鄉農業推廣教育、農事、四健、家政三部門利用農民佳節，在本鄉中山堂舉行慶祝大會及表彰五十二年度



（補心合歡山賞雪）

## 登山踏雪尋梅 埔心合歡渡假

埔心鄉與育樂中心合辦之合歡山賞雪隊，於二月四日至五日舉行，參加人數達十五人。這些活潑青年朋友看到滿山白雪，遍野櫻花，花朵偎雪，紅白相映，蔚然成趣，不覺深感自然之偉大，留連而忘返。（貴弟）

日光燈雖然是蒼白得發慌，却抹不掉少女兩頰的紅暉。夜很暗，露很濃。播送依偎的一對最強勁冰冷的風竟吹不散他們的柔情。

載着去趕夜生活的人。  
貧血的路燈似乎站得太吃力了射在行人的臉上却如此強。  
貴點心的手最勤快，  
幾隻蒼蠅在桌面上  
作漫步或三級跳遠。  
行人似水，鐵馬如龍。  
電影街被擠得哇哇叫。  
柏油路有點濕，  
那是人羣的汗珠，  
很沉重，  
她還給她新鈔票幾張？

## 夜之速寫

## 待嫁春心

媽  
妹可曾看到，  
穿上新裝的女兒，  
已視出豐滿的曲線。  
為什麼？

媽  
妹熟知女大不中留，  
爲什麼二九佳齡的女兒；  
眼看青春飛逝。  
還不肯放手？

媽  
不是女兒幼；  
不管女兒醜。  
只要好，  
改天王大媽來了，  
不要搖頭。

## 田園 黃忠霖

華爾滋悠揚的旋律繚繞，網住你飄飄髮絲，網着我心中一盆火。

我的心翼鼓欲飛。  
我跌入沉思，  
請不要拒絕。  
舞出花園，

## 邀舞

賴英哲

暮雲春樹，芬芳花草打成一片。  
這是什麼天地，  
連那繁忙的飛燕，  
也徘徊留連在這裏！。

洪文宗

\* \* \*

和那一  
暮雲春樹，芬芳花草打成一片。  
這是什麼天地，  
連那繁忙的飛燕，  
也徘徊留連在這裏！。

銀虹

華爾滋悠揚的旋律繚繞，網住你飄飄髮絲，網着我心中一盆火。

我的心翼鼓欲飛。  
我跌入沉思，  
請不要拒絕。  
舞出花園，

# 秋收

嘉義縣溪口苑

意，秋已深了……『蟬尙鳴稻已黃』，啊！

一收穫的季節，如今又到了！

左手被刀割下了一條傷口，鮮血在湧出。同道從四面八方圍攏起來慰問，並替他包紮。這是伙伴的溫暖，是友誼的光輝。

『不，諸位快去趕工吧！不必為我這一點小傷而浪費了這麼多時光。趕快，太陽西斜了。』

## 五峰尖石鄉山賽比大會

新竹區竹東區

並聘請三團布袋戲分配在中壠、重溪、芎林等處演戲。農友們帶着輕鬆心情，擁擠在戲臺

下欣賞，過着痛快的佳節。（文彬）

## 新化作業會議預先舉行觀摩

新化鎮四健會，每召開業會議前，必舉行作業觀摩。如遭遇疑難問題，則提交作業研究班，由指導員盧瑞多講解種植木耳的全程工作：挖穴、種菌和澆水等。全組會員已開始動手種植，並向菌場定購大批木耳菌種。（永彬）

## 紛紛栽培木耳

埔鹽鄉四健會永平村水稻組會員，利用農閒期間，栽培木耳，由指導員盧瑞多講解種植木耳的全程工作：挖穴、種菌和澆水等。全組會員已開始動手種植，並向菌場定購大批木耳菌種。（永彬）

## 法水四健改組

法水鄉四健水稻組，已改組為柑桔組，將山地及旱園種柑桔，又在柑桔園種綠肥、山珠豆，以保持水土，增加柑桔發育，又將山珠豆做飼料，養紐西蘭白兔。現在正推廣中，小兔每對八拾元，繁殖容易，是一種好副業。（耀南）

## 專家負責講解

二二四健會員組成一詩詞研究班，由鄉輔導會聘請名詩文家主講，從四詩研究起，研究我國個有美德，培養四健會員修身做人做事的基礎。自辦理以來深受各父老人士的讚揚

## 山地栽培柑桔

，法水鄉四健水稻組，已改組為柑桔組，將山地及旱園種柑桔，又在柑桔園種綠肥、山珠豆，以保持水土，增加柑桔發育，又將山珠豆做飼料，養紐西蘭白兔。現在正推廣中，小兔每對八拾元，繁殖容易，是一種好副業。（耀南）

## 前鎮遊翠屏岩

高雄前鎮區四健會為鍛鍊會員體能及增長見識，特利用春節舉辦郊遊，前往翠屏岩。是日並有康樂活動、摸彩、尋寶等節目，直至興盡才返。（正大）

## 會員盡興而返

勤快這幾協調，即使最輕閒責任，捆草的人，也忙得不可開交。每個人臉上呈現的是滿足的笑容。夕陽西墜，抹在西山巔的一

## 柳營慶農民節

柳營鄉五十三年度工作成績輝煌，農民節在中山堂隆重舉行。由臺南縣政府及縣農會頒發陳登川、劉兆瑞及四健義務指導員等人獎狀獎品。當日

農心補覽展覽

東竹山區歌北賽

旭日當空，但我們却忘記了疲憊勞苦，汗珠點點，沿着頭額面頰流着，也懶得掏出手帕去揩拭。爭取着寶貴寸陰，堅守着自己的崗位，用一股無比的熱力，在大自然下搏鬪。陽光底下，閃爍着金色光輝，那是稻。我們手握鐮刀，稻谷一排排的倒下，稻堆一堆堆的高起來。「哎唷！」阿土哥因不慎

踏在田埂，每個人腦海裏充滿着一個感覺，是由親身體會領悟出來的，那就是「惟有一分努力，才有一分收穫。」



脫穀機急速地轉動着，發出震耳的響聲，在原野波動，擊破了長空的寂寥。有韻律，有節拍像發自心靈的雄壯進行曲。婉轉的小鳥歌唱，豈能比擬？那

說好比心靈上開了一朵小紅花，這還不够，似乎應當說，我們已取到了人間最珍貴的東西。在雀躍中還來雜着幾分驕傲。不是嗎？人類三餐下肚的，不正是我們的心栽培的成果嗎！

乙、「老山歌」：一名黃連添，二名劉梅妹，三名許學傳，四名傅火，五名邱金田。丙、「山仔歌」：一名劉木松，二名彭武水，三名古坤泉，四名黃阿水，五名溫抓子。是日並有康樂活動、摸彩、尋寶等節目，直至興盡才返。（正大）

